2022年我县"工业强县"目标迈出坚实步伐

# 产值持续攀升项目建设强劲

预计全县规上工业总产值实现168亿元,同比增长15.4%

本报讯 2022年,我县围绕实现"工业强县"目标,强力实施企业培植、科技创新、助企纾困、绿色发展等工作举措,规模以上工业企业达71家,预计全县规上工业总产值实现168亿元,同比增长15.4%,"工业强县"目标迈出坚实步伐。

过去一年,我县深入实施"3·5·

10"工程,积极培育年产值3亿元、5亿元、10亿元企业,"远景能源""众辉生物""凯莱英医药""博发铜业"等企业年产值实现新突破。与此同时,我县积极推进工业用能高效化、低碳化、绿色化,全年组织实施工业技术改造项目45项,累计完成投资18.3亿元。在此基础上,县委、县政府深入实施"三

走"工程,强化科技赋能,省级企业技术中心总数达到17个,2户企业取得国家级专精特新"小巨人"企业称号。在做好"三篇大文章"方面,我县不断强化铸造产业链、精细化工产业链、新能源产业链建设,推进一批企业提档升级、一批项目开工建设,取得了良好成效。 (常延春)

## ||新春 走基层

伊吗图镇吕家店村农丰合作社举行年度分红大会

## 社员喜领分红"大红包"

本报讯 近日,伊吗图镇吕家店村农丰合作社举行年度分红大会。在分红大会现场,拿到分红款的社员们脸上喜气洋洋。

2022年是吕家店村实行"三变改革"后分红的第二年。吕家店村共有耕地面积3395亩,过去由于土地分散,种植成本高且收益低。为了带动村民增收致富,吕家店村决定实行"三

变改革",成立了农丰合作社。村民以土地、资金入股,实现了"资源变股权, 资金变股金,村民变股民"。2022年, 合作社吸纳土地入股股民284人,流 转土地1192亩;资金入股股民85人, 筹集资金229万元。合作社对土地进 行连片整合,统一种植红薯、红干椒等 特色优势农产品,还建造了节能型通 风贮藏库、保鲜库、分拣车间等,拓宽 线上线下多种销售渠道,将红薯打造 成全村特色优势产业,有效提高了村 民的收入水平。

吕家店村党支部书记、村委会主任胡波介绍,下一步,合作社要形成集红薯种植、种薯种苗销售、冷库储存、红薯加工、电商销售为一体的全产业销售链条,将红薯产业做大、做强,进一步提高村民收入。 (季哲)

#### 王府镇河西村

## "养牛业"让村民过上"牛日子"

本报讯 (记者 王美娟) 王府镇 河西村是远近闻名的养殖村,很多村 民都通过饲养牛羊让腰包鼓了起来, 实现了增收致富。

记者来到一家养牛户家中,看到村民正忙着给牛添加饲草料,十多头

膘肥体健的牛正在悠闲地吃着草料。据介绍,养牛不难,但要下得了辛苦。 牛也需要精心照顾,一日三餐吃什么、 吃多少,都得讲究。

村民王营饲养繁殖母牛已有十年,虽然今年的草料价格有所上涨,但是养

牛的收入依然很可观。王营坦言:"我家养了20多头牛,一头牛每年能收入五六千块钱,收入还是蛮可以的。"

眼下,养殖业已经成为河西村村 民实现增收致富的有效途径,让村民 的日子越来越红火。

#### 专家解读《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》——

## 新版诊疗方案更科学、更有针对性

新版诊疗方案与之前版本相比主 要进行了哪些修订?修订的依据是什 么?国家卫健委组织专家进行解读。

"首先是疾病名称的改变。"北京 大学第一医院感染科主任王贵强说, 新版诊疗方案将疾病名称由"新型冠 状病毒肺炎"更名为"新型冠状病毒感 染",能够更加准确地反映疾病特征。

调整了重症高风险人群。王贵强介绍,新版诊疗方案将血液透析人群纳入了重症高风险人群,同时将60岁以上老年人调整为65岁以上的老年人,重点关注65岁以上没有全程接种新冠病毒疫苗的人群。"没有接种疫苗或未全程接种疫苗的老年人,特别是

有基础疾病的老年人,一定要继续接种疫苗,接种第四针也是非常有必要的。"王贵强提醒。

进一步完善了重症、危重症病例 的诊断标准。王贵强说,新版诊疗方 案要求查高风险人群静息状态和活动 状态下的氧饱和度,确保能看到感染 者真实的血氧状况。

首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉介绍,新版诊疗方案细化了中西医协同救治重症、危重症患者方法,比如,治疗腹胀、高烧、腹泻、血液循环衰竭等症状。

不再判定"疑似病例"。王贵强说, 现在,我们的病原学证据已经扩充为核 酸阳性或抗原阳性,可及性高、出结果快,不涉及长时间的等待结果再做诊断。

增加了儿童诊疗方案。刘清泉介绍,这两年,儿童感染者越来越多,对儿童诊治的规律有了更精准的认识,形成了儿童诊疗方案。

调整了出院标准。王贵强介绍,新版诊疗方案把出院标准交给了医生,只要患者症状好转,不发烧、肺炎症状明显改善,就可以出院。

增加了恢复期症状的治疗方法。 刘清泉说,新版诊疗方案从中医治疗 方法中的宣肺、止咳、化痰等诊疗手段 入手,明确了治疗处方和方向。

(人民日报)

## 让平安铺就万家团圆路

1月7日,全国春运正式开启,据交通运输部初步分析研判,2023年春运期间客流总量约为20.95亿人次,比去年同期增长99.5%。春节即将到来,天南海北,不少人已经或将要踏上春运出行路。一路平安,是我们的共同心愿,需要我们共同努力。

与往年相比,随着疫情防控进入 新阶段,今年春运情况复杂,面临困 难挑战大。安全,是春运工作的重中 之重。各地各部门要落实好党中央 国务院决策部署,密切关注客货流 量、天气变化以及疫情发展的不同状 况,聚焦人、车、路、环境等核心要素, 采取有力有效举措,全力保障安全春运。要通过强化客流组织引导、鼓励使用无接触式服务等方式,做好疫情防控。

农村地区的交通运输安全需格外关注。相关数据显示,近两年春运期间,农村地区交通事故占比最高。各地各有关部门要形成治理合力,一方面针对群众返乡、探亲访友、赶集赶场等出行需求增加强化运力保障,另一方面聚焦农村客运途经线路、客运场站,渡口等加强执法监管。

随着疫情三年来人民群众累积的回乡过年、探亲访友、旅游观光等

出行需求集中释放,今年春运客流将大幅增长。踏上春运出行路,每个人要把"安全"二字牢记心中,遵守各项交通规则,自觉抵制超员、超载、非法营运等行为,乘坐客车、高速客船等交通工具出行时主动全程佩戴好安全带。同时,加强个人健康防护,做自己健康的第一责任人。

面对短期内庞大规模人员流动带来的压力,安全是答好春运考卷的底线。各相关部门、企业与个人要以底线思维同向发力,让安全成为繁忙春运的底色,让平安铺就万家团圆之路。 新华社北京1月7日电

### 新闻速递 News Expre

2022年我县农业高质量发展

# 现代农业提质增效稳住粮食安全"压舱石"

粮食总产量预计突破30亿斤

本报讯 (记者 包利滨 王 勇王美娟) 2022年,我县始终坚持农业基础地位不动摇,全面落实基本农田保护制度,新增高标准农田34.63万亩,实施保护性耕作110.3万亩。粮食总产量预计突破30亿斤,牢牢稳住粮食安全"压舱石"。

2022年,我县积极推动现代农业建设进程,新改建及灾后重建设施农业1万亩,新建小粒花生良种繁育基地4万亩,大豆玉米带状复合示范种植基地5个,完成"两品一标"认证4个,"米袋子""菜篮子"稳定供给,全力推动现代农业提质增效。

#### 县市场监管局泡子分局

# 加强药品保供稳价保障群众购药需求

本报讯 根据县市场监管局有关工作要求,为维护涉疫药品、物资市场稳定,县市场监管局泡子分局对辖区内药店销售藿香正气水、金花清感颗粒、连花清瘟胶囊、抗原检测试剂等涉疫药品及相关用品进行专项检查,查看相关商品价格波动情况,并上报给上级有关部门,做好市场监管工作,保护消费者合法权益。

结合当前药品经营现状,泡子分局 积极督促辖区内零售药店及时补充货源,方便群众购药,并实施限量销售,待 市场供应情况有效缓解后,恢复正常销售,保障辖区内群众购药需求,确保药 品采购渠道畅通。

同时,根据上级有关部门要求,泡子分局深入开展"守查保"专项行动,定期对辖区内的餐饮、商店开展检查,做到抽检检测全覆盖,对排查出问题的业户下达责令整改通知书并督导其整改;泡子分局还积极做好常态化疫情防控工作,办事大厅正常开放,每天按时消毒,工作人员佩戴口罩做好防护。

(王俊瑀)

### 2023年春运正式开启 有关部门多措并举确保平安出行

据新华社北京1月7日电7日,2023年春运正式开启。铁路、道路运输、民航等部门采取多种举措,在做好疫情防控工作的同时,强化春运服务和安全管理,确保广大旅客平安有序温馨出行。

2023年春运从1月7日开始,到2月15日结束,共40天。来自交通运输部的数据显示,预计春运期间客流总量约为20.95亿人次,较2022年同期增长99.5%,恢复到2019年同期的70.3%。铁路春节前高峰日最高可开行旅客列车6077对,节后高峰日最高可开行旅客列车6107对,高速公路小客车春运期间日均流量约为2620万辆,全民航日均安排客运航班1.1万班。

营造健康安全出行环境。春运期间,铁路部门认真落实好疫情防控和安全管理各项措施,强化车站客流组织,引导旅客有序分散进站候车,保持安全距离,同时加强重点处所通风消毒。积极推广无接触式服务,加强旅行健康宣传提示,加强员工健康管理,引导旅客全程佩戴口罩。统筹用好2022年开通的新线、新站资源,以及新投用的复兴号动车组等先进装备,增强路网整体功能,提升客运能力。